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Toumxsiyavomg&cmcnqaimlnpal.émmtuhpnuqm;mxﬁrnmgmﬁxwmwp&. Ia 10
oxon6 avt6 peletioaps my bl ahxodin pe m pébodo ordoipon VAEPENTIKOD KDPATOC,
Xpnowonojoajs Siitaén mov anotehobviay axb yevwitpia vymAT ougvomTag, Taing tov 800

kHz xm laser He-Ne, oyboc 2-3 mW. H axtiva laser. REPVAVTOS PECH (0 CUYKEVIPOTIKG GaKd Kol

and doysio yepato pe cbviuay adxodin, tpoPaddray tave os nETaopa, yopt papetpé, evi n
yewijtpua fitav opuakd fubiopévn oy alkodin oe Padoc 2 mm. Avm eival n péBodog pe v

omoiat To VREPTMTIKG Khjpa yivetal opatd, ki wpofdist ™V EIKOVA TOV WAV 6T0 TETAoPE. AVTT

£ivaL 1) Ewdva 1oV GTAOIHOY KORATOS OV SNovpyEiTaL 6T0 VYPO. Eriong petpiifnke n i
Beppoxpacia ™mg alkoding xm anootdoeis Twv puepdy g Suitadng pe Beppudpetpo ket apdunuévo \{
fapaxa avrictoyn.
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[TkiiBoc ypappdv (xpocdv): n=11

Ambotaon Ing xu televtaiag ypappurc (xpooon): s= 17 + 1 mm
BOeppoxpacia aBviuig alkodhne: 0 =24 + 0,25 °C

II: l| =354 D,S‘ cm

l:l,=48 + 0.5em

Onov 11 n andotacn tov oysiov axd 1o paxd xar 12 1 anbotao tov Soyeiov and To nétacya.
TNa va Bpodpe my andotaon 11 apapéoape 2 cm, Snhadi doo 1] E0TWKT] AMOGTAGT] TOV
CUYKEVIPOTIKOD GuKom, 1



EnsZepyacio Tov peTpiosoy

[1]
Yrohoyiopdc améataong petatd do yerrovikbv Kpoamv
Anbortaon d =s/(n-1)=>d = 1,710==>d=0,17 cm

Sodhun andotacng 8d = V[(8d/ds)*ds]' =>8d = | (1/(n-1))*8s | => 8d = 0,1/10 => 3d = 107 cm

|d+ﬁd= 0,17+ 107 em i

12]

Aiverau

H edva TOV GTAOHOV Kijatog oo métacpa sivat I/l opég peyahbTEp
Tuyvomra kopatog £ = 800 kHz

Ia to péyebog ™ ewovag: r = (L/)*s =>1= (48/25)*1,7 =>r= 3,264 cm

M2 = rl(n-1) => M2 = 3,264/10 =>
v2=03264 cm |
e v TagdTta Tov fow: c=Af => ¢= 0,6528*8*10°=> c= 5,2224* 10° cm/sec=>
¢=5,2224%10°m/s =>
c=52224
[“ﬂ“’z_
[3]
¢ = Vl/(ku®p) => & = U(kus*p) => ¢* ku*p=1=> k= 1/(c**p) => (ue p= 0,789*10°kg/m’) =>

[Ku= 46470107 (m*sec?yke |

[4]

H Soboa ard ) PfAoypagic Ty TS TaxdmTag ¢ Tov fiyov o8 vypd, avapEPETaL OTO VEPS, Kal
Siverar iom pe ¢ = 1557 m/sec, dnhadi nepinov 3.5 popéc pKpOTEPY ad @V TOL VAOAOYIGAHE Vit
mv el akkodhn. Befaing ka1 T wov vrohoyioaus sivar TpocEYIOTIKY, agob (axdpa Kal
T Hpyava HETPICE®Y va eival Wwavikd), kavelc dev pag eyyvata mv andiuta axpifn ketaypae
tov petpriosnv (1) Geppokpacia, AMOCTAGELS KpOo@Y K.ATL.), 1) onoia £YIVE pe onRTKT| aviyvoaon
TMOV HETPOV.
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